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énoncé

Quelles sont les variations de la fonction f définie sur R par
f(x) = −3(x+ 1)2 − 2?

SésamathMaths 2de S’entrâıner 10 page 156



correction

1 Quelles sont les variations de la fonction f définie sur R par
f(x) = −3(x+ 1)2 − 2?

La fonction est donnée sous forme canonique, c’est à dire sous la forme
a(x− α)2 + β. Les coordonnées du sommet sont (α;β).
L’abscisse du sommet correspond à la valeur pour laquelle il y a
changement de variations.
a étant négatif, la fonction est d’abord croissante puis décroissante (les
branches de la parabole sont tournées vers le bas.)
La fonction f est croissante sur ]−∞;−1[ et décroissante sur
]− 1;+∞[.
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a(x− α)2 + β. Les coordonnées du sommet sont (α;β).

L’abscisse du sommet correspond à la valeur pour laquelle il y a
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